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○事務局長 それでは、ただいまから平成 30年度第 12回多良木町農業委員会総会を開会いた

します。会長挨拶となっておりますけども、町長おみえでございますので、吉瀬町長より

ご挨拶をいただきたいと思います。 

○町長 （町長挨拶） 

○事務局長 どうもありがとうございました。この後町長におかれましては、議会関係の打ち

合わせということで、ここで退席をされます。（町長退席） 

 続きまして、会長挨拶ということで、谷口会長よりご挨拶をお願いいたします。 

○会長 （会長挨拶） 

○議長 それでは、議事に入ります。 

日程第１の議事録署名委員についてですが、私の方にご一任いただきますでしょうか。

（「はい」の声あり） 

それでは、議事録署名委員の指名をさせていただきます。８番委員、10番委員にお願い

します。書記につきましては、事務局の方で担当させていただきます。 

○議長 日程第２、議案第 41号、農地法第３条第１項の規定による許可申請に対する可否決定

についてを議題といたします。 

この議案第 41号については、議事参与の制限に関わる方がおられますので、退席をお願

いします。６番委員は、この審議が終わるまで退席をお願いします。（６番委員退席） 

 ６番委員が退席されましたので、退席された議案の説明をお願いします。 

事務局。 

○事務局長 それでは、日程第２、議案第 41号のご説明を申し上げます。 

 ページは１ページでございます。下記資料のとおり農地の権利移転等についての許可申請

があったので、許可・不許可についての意見を決定するものとするということで、今回１件
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の申請が上がってきております。 

（１件の申請についての説明） 

○議長 ただいまの説明に関連して、調査委員の方から調査結果の報告をお願いします。 

７番。 

○７番 ただいま事務局から説明がありました件について、事前調査の報告をさせていただき

たいと思います。それでは、議案第 41号の農地法第３条の許可申請に対する調査報告をい

たします。今回１件の申請がありましたが、昨日７日に事前調査ということで、私と８番

委員、20番委員で調査いたしました。 

本件につきましては、先ほど説明された箇所になりますが、農振農用地区域外農地となっ

ておりまして、売買による所有権移転となります。 

許可の判断につきましては、農地法第３条第２項に規定する不許可の要件に該当せず、許

可要件を満たしているということで、申請は妥当であるとの協議結果でございました。 

報告につきましては以上です。 

○議長 はい。ありがとうございました。 

ただいま議案の説明と現地調査の結果の報告が終わりました。 

これより質疑に入ります。この議案第 41号について、ご質問・ご意見等ある方は出して

いただきたいと思いますが。 

（質問等なし） 

異議ありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

異議ないようですので、議案第 41号は原案のとおり決定させていただきます。 

ここで、６番委員の入室をお願いします。（６番委員入室） 
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○議長 それでは、続きまして日程第３、議案第 42号、多良木町農用地利用集積計画に対する

意見決定についてを議題といたします。 

 この議案につきましても議事参与の制限に関わる方がおられますので、３番委員と６番委

員は当該議案の審議が終わるまで退席をお願いします。（３番委員、６番委員退席） 

それでは、退席されましたので、議案第 42号の退席された方に関連する議案の内容説明

をお願いします。 

事務局。 

○事務局 日程第３、議案第 42号、多良木町農用地利用集積計画に対する意見決定について、 

平成 31年第３回多良木町農用地利用集積計画を定めることについて、農業経営基盤強化促

進法第 18条第１項の規定により、別冊になりますが、計画書について２月の 28日付けで多

良木町長より農用地利用集積計画の決定を求められております。まず退席された２名の方に

ついてご説明を申し上げます。 

（退席した委員の件についての説明） 

計画要請の内容につきましては、経営面積・従事日数など農業経営基盤強化促進法第 18

条第３項の各要件を満たしていると考えております。以上になります。 

○議長 ただいま退席された委員さん方の議案の内容の説明が終わりましたが、この件につい

て何か質問なりありませんでしょうか。 

  （質問等なし） 

 ないようでしたら退席された委員さんの入室をお願いします。(３番委員、６番委員入室) 

 退席された委員さん方が入室されましたので、議案第 42号の残りの議案の説明をお願い

します。 

事務局。 
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○事務局 別冊の総括表の方で先ほど退席された方の分も含めてご説明を申し上げます。 

（全体の説明）     

 以上計画要請の内容につきましては、経営面積と従事日数など農業経営基盤強化促進法 

第 18条第３項の各要件を満たしていると考えております。以上になります。 

○議長 ただいま説明がありましたように、議案第 42号はすべて適格要件を満たしているとい

うようなことでございました。この議案第 42号の農用地利用集積計画に対しての皆さん方

のご意見ご質問をお受けしたいと思います。ご意見、ご質問などありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

はい、ないようですので、議案第 42号は原案のとおり決定をさせていただきます。 

○議長 続きまして日程第４、報告第 14号、農地法第 18条第６項の規定による小作地の合意

解約の報告についてを議題といたします。 

事務局より報告をお願いします。 

○事務局 日程第４、報告第 14号、農地法第 18条第６項の規定による小作地の合意解約の報

告について、平成 31年１月 26日から平成 31年２月 25日までの分をご報告いたします。       

（内容説明） 

○議長 ただいま報告第 14号の説明がありましたが、この件について皆様方から何かご意見等

ありませんでしょうか。 

 （意見等なし） 

ないようですので、報告第 14号はこれで終わります。 

 以上で本日提案された議案の審議並びに報告事項はすべて終了いたしました。 

 議事録につきましては、発言内容に支障の無い範囲で調整させていただくことをご了承く

ださい。 
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○事務局長 それでは、以上をもちまして、平成 30年度第 12回多良木町農業委員会総会を閉

会いたします。お疲れさまでした。 
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